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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA DEZ DE FEVEREIRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E SEIS No dia dez
do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e seis, às nove horas, no Plenário da Câmara Municipal de Coxim,
sito à Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Luiz
Eduardo dos Santos e secretariada pelo Vereador Marcinho Souza. Foi constatada a presença dos seguintes
vereadores(as): Abilio Junior Vaneli, Ademir Ferreira da Silva, Adriana Nabhan, Armindo Batista dos Santos
Filho, Jefferson Aislan, Johnny Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo dos Santos,
Maria de Lourdes da Silva, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William Mendes da
Rocha Meira. Após composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidando
todos para entoar o Hino do Estado de Mato Grosso do Sul. Ato contínuo, passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apreciada a ata da Sessão
Ordinária anterior, a qual, após ser colocada em discussão, foi aprovada por unanimidade; 2ª PARTE –
EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Foram lidos os documentos encaminhados pelo Poder
Executivo, cujas cópias foram disponibilizadas aos interessados e os originais despachados à Secretaria
Legislativa para arquivo; 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS:
Foram lidos os ofícios expedidos e recebidos, cujo teor encontra-se disponível aos interessados na Secretaria
Legislativa; 4ª PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1) Requerimento
nº 02/2026 de autoria da Ver.ª Lúcia da AAVC. 2) Requerimentos de Moção de Pesar nº 07, 08, 09, 10, 12, 13 e
14/2026 de autoria dos Vereadores Luiz Eduardo dos Santos, Simone Gomes, Lúcia da AAVC, Jefferson Aislan e
da Câmara Municipal de Coxim. 3) Moção de Congratulação nº 11/2026 de autoria do Ver. Abilio Vaneli. 4)
Indicações nº 15, 16, 17, 18, 20, 21, 22, 23, 24 e 25/2026 de autoria dos Vereadores Lúcia da AAVC, Ademir
Peteca, Johnny Guerra Gai, Adriana Nabhan e Abilio Vaneli.; 5ª PARTE – APRESENTAÇÃO VERBAL DE
INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Mauricio Helpis: Solicitou ao Gerente de Trânsito a instalação de um
redutor de velocidade na Rua Rondonópolis, esquina com a Rua Pedro Gomes, no bairro Piracema em frente da
residência da dona Cleide; Ver.ª Lourdes da Silva: Solicitou ao Secretário de Obras a realização dos seguintes
serviços: a) retirada de entulhos e restos de podas de árvore na Rua Manacá no bairro Vila Bela; b) o
patrolamento e cascalhamento de grande parte das ruas do bairro Previsul, bem como limpeza geral e atenção
especial ao campo de futebol; c) operação tapa-buraco na rua Amor Perfeito, rua Figueira, ao lado da UBS do
Jardim dos Pequis, além da avenida João Feliciano Bezerra e a rua Antúrio; Ver. William Meira: Reiterou a
solicitação do envio em caráter de urgência do relatório dos débitos do município com as empresas terceirizadas
prestadoras do serviço de transporte escolar; Ver.ª Simone Gomes: 1)Solicitou informações à Secretaria de
Educação sobre providências quanto à situação do transporte escolar no município de Coxim; 2) à Secretaria de
Gestão e ao prefeito municipal sobre a auditoria que o Tribunal de Contas fez, corte dos servidores públicos,
solicitação do concurso público, pauta de reajuste salarial de todas as categorias e a criação do mês base para o
administrativo; 3) ao Hospital Regional e ao prefeito municipal sobre solicitando um termo de cooperação mútua
entre hospital e município e vice-versa; Ver. Abilio Vaneli: Solicitou ao titular do cartório de registro de imóveis do
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município de Coxim, Sr. Júlio de Lima Almeida, solicitando que seja dada prioridade para o registro dos contratos
das casas do programa Minha Casa Minha Vida; Solicitou ao prefeito Edilson Magro, ao gerente de habitação e
ao gerente de planejamento urbano solicitando, em forma de requerimento, urgência na construção do muro de
arrimo do programa Lote Urbanizado, que está parado aguardando essa providência do município de Coxim,
além de informações quanto ao planejamento e previsão de término da obra; Ver. Jefferson Aislan: Solicitou ao
Secretário de Obras, a realização dos seguintes serviços: a) a manutenção com cascalhamento ou colocação de
fresado na rua Azaleia, no bairro Vila Bela, bem como nas ruas do bairro Olívio Kohl; b) a realização de tapa-
buracos na avenida Luiz Gonzaga, no distrito de Silviolândia; c) a realização da manutenção na rua Carambola,
bem como nas adjacências, no bairro Previsul.; Ver.ª Lúcia da AAVC: Solicitou ao Executivo e a secretaria
municipal de Gestão que faça dotação orçamentária para a capela municipal que está parada; Ver.ª Adriana
Nabhan: 1) Solicitou ao deputado estadual Júnior Mochi providências urgentes quanto à drenagem do solo,
reconstrução e reforço estrutural do muro da Escola Silvio Ferreira, bem como a realização de calçamento na
área interna próxima à referida estrutura da escola estadual Silvio Ferreira localizada na rua João Pessoa, nº
181, bairro Centro no município de Coxim-MS; 2) Solicitou ao secretário de desenvolvimento sustentável, Sr.
Saimon Cândido, e ao gerente da Funrondon, Sr. Darinei, a aquisição de adereços e fantasias para as crianças,
a serem entregues de forma gratuita na matinê de domingo de carnaval, e que seja contratado profissional de
palhacinhos para pintura facial das crianças; 3) Solicitou ao secretário de obras, Sr. Ivaldo Lopes, reiterando
indicação de limpeza das ruas da área central, em especial de todas as praças municipais e também aos portos
de embarque e desembarque do município; GRANDE EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Ato contínuo, de
acordo com o sistema de rodízio, fizeram uso da Tribuna Livre os seguintes Vereadores: Johnny Guerra Gai,
Lourdes da Silva, Lúcia da AAVC, Luiz Eduardo dos Santos, Batista Pescador, Mauricio Helpis, Simone Gomes,
William Meira, Abilio Vaneli, Ademir Peteca e Adriana Nabhan. ORDEM DO DIA: Foram colocados em discussão
e votação em bloco os Requerimentos de Moção de Pesar nº 07, 08, 09, 10, 12, 13 e 14/2026, e a Moção de
Congratulação nº 11/2026. As matérias foram aprovadas por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fez uso
da palavra o Ver. Mauricio Helpis, que discorreu sobre o atendimento às demandas da comunidade e as ações
do seu mandato. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de
todos, convocou os senhores vereadores para a próxima Sessão Ordinária prevista para o dia vinte e quatro de
fevereiro e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador Marcinho Souza, Primeiro Secretário, lavrei a
presente Ata, que será lida, discutida e votada na forma regimental.

Justificativa
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